



Ziua copilului, încă un motiv de distracție!

## La Bragadiru, s-a petrecut cu muzică, dans și multă culoare

Parcul de agrement Bragadiru a fost arhiplin, pe 1 iunie 2022. A fost o zi cu totul specială pentru copiii din oraș, care s-au bucurat, de ziua lor alături de artiști preferați și de eroi de basm, de muzică, teatru, dans și de multă culoare.



**Carmen ISTRATE**  
"La mulți ani, dragi copii! Să păstrați întotdeauna copilăria în suflet, ca pe o rază de lumină! Copiii sunt permanent pe primul loc în viața noastră - fie că suntem părinți, bunici, dascăli, membri ai comunității locale sau reprezentanți ai autorității publice, iar ziua de 1 iunie, care le este dedicată, reprezintă pentru noi, cei din administrația locală a orașului Bragadiru, un bun prilej de a le oferi în dar posibilitatea de a fi împreună, de a socializa și de a ne bucura", le-a transmis primarul localității, Gabriel Lupulescu.

Așadar, administrația locală s-a ocupat bine de absolut tot, pentru ca ziua să rămână în amintirea copiilor drept una cu adevărat memorabilă. În zona platformei principale a parcului au început, de la ora 12.00, reprezentanțiile teatrului interactiv condus de Florin Petrini, care a pus în scenă "Capra cu 3 iezi", "Ursul păcălit de vulpe", "Tom Degețel", "Lupul viclean" sau o serie de "Întâmplări de poveste". În paralel, copiii au primit, gratuit, gogoși, sucuri reci, apă plată, vată pe băț, înghețată și multe baloane colorate. Dar și câte o fișă pentru o tură gratuită cu trenulețul sau cu mașinuțele electrice.

Pe scena decorată cu flori gigantice din hârtie colorată au mai urcat, apoi, și dansatorii de la Evdo Dance Mihaela Moise, din localitate, iar de la ora 14.30, 9 anima-

tori costumați în personaje îndrăgite de copii au avut grijă ca aceștia să nu se plictisească. I-au pictat pe față, au modelat împreună baloane și au organizat diferite jocuri interactive de karaoke sau mini disco show, în care sărbătorii au fost "actorii" principali.

De la ora 17.00, distracția s-a mutat pe iarbă, în zona peluzei. Aici s-a amenajat o altă scenă, pentru momentele artistice pregătite de elevii din Bragadiru. Prezentator a fost Ana Maria Ciobanu, din clasa a VI-a, de la Șc. Gim. Nr. 1 din localitate, ea invitându-i, pe rând, pe scenă, pe Teodora, Carina, Denis, Sebastian, Beatrice, Ariana sau pe dansatorii mai multor trupe de copii. La finalul momentelor, fiecare artist talentat a primit o "Diplomă de participare" la petrecerea de Ziua Internațională a Copilului!

**Invitat cu 6 recorduri mondiale, îndrăgit de publicul din Bragadiru**

Iar sărbătoarea copiilor nu s-a terminat, mai ales că publicul era tot mai numeros de la o oră la alta. Pe iarbă s-au întins păturele, s-au pregătit câțiva baloți de fân pentru a sta mai comod, umbrare, s-a jucat volei, badminton, fotbal.



De la ora 17.00, scena a fost ocupată de trupa 6Teen, o trupă pop fresh de adolescenți plini de energie din România, compusă din Alexia, Miru, Ana, Bogdan și Emil. Evident, nu au lipsit piesele de succes "1Plus1" sau "Gura ta", apreciate și fredonate de tinerii din public. Energia a fost domolită de o scurtă pană de curent care, din nefericire, a afectat o zonă mare din județul Ilfov, însă, când defecțiunea a fost

remediată, petrecerea s-a reluat cu la fel de mult entuziasm.

Ba, poate cu și mai mult, mai ales că finalul zilei de distracție a aparținut Cleopatrei Stratan. Artista, în vârstă de 20 de ani, a anunțat, de la început, că nu va coborî de pe scenă fără să interpreteze îndrăgita piesă "Ghiță", lansată când avea trei ani. De altfel, albumul muzical de debut al Cleopatrei se inti-

tulează "La vârsta de trei ani", iar Academia Recordurilor Mondiale, celebra Guinness World Book of Records i-a oferit recunoșterea pentru cea mai tânără interpretă care a înregistrat un album; cea mai tânără interpretă într-un concert "live"; cea mai bine plătită artistă tânără (10.000 euro pentru o singură melodie, bani donați public, în scopuri caritabile); cel mai tânăr interpret care a primit trei premii MTV; cea mai tânără interpretă care a înregistrat un "hit" național. Cel mai reprezentativ premiu a fost cel din 2008, pentru cea mai tânără interpretă de succes (depășindu-l cu acest record, pe francezul Jordy, care a înregistrat un succes similar în Franța, la 4 ani și jumătate, cu melodia "Dur, dur d'être bebe"), Cleopatra reușind să susțină un concert de două ore și 28 de piese muzicale.